心臓疾患精密検査票（様式第１号と様式第２号）の記入等について
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【様式第１号】精密検査医療機関に行く前に、様式の左側の欄に記入漏れがないように、各項目の記入をお願いします。











【様式第２号】
１　様式について
（1） 様式第２号（１）〔新規精密検査者用〕と様式第２号（２）〔定期精密検査者用〕の２種類
（2） 様式第２号（１）〔新規精密検査者用〕：本年度の心電図検査又は校医検診で初めて要精密検査の指示を受けた者をいう。（以前精密検査を受診して「異常なし」又は「管理不要」となったが、今回新たに要精密検査と診断された者も含む）
（3） 様式第２号（２）〔定期精密検査者用〕：毎年又は数年に一度定期的に精密検査指示があり、本年度精密検査受診対象者をいう。
２　提出方法について
（1） 公立学校は、鳥取県教育委員会が毎年１２月頃実施する、「学校保健に関する実態調査」の一項目として調査を行う。
（2） 鳥取大学附属学校、私立学校、米子工業高等専門学校は、直接鳥取県健康対策協議会に結果を報告する。
学校は、保護者（本人）に渡す前にどちらかに○をしてください。


新規：本年度の心電図検査又は校医検診で初めて要精密検査の指示を受けた者をいう。


（以前精密検査を受診して「異常なし」又は「管理不要」となったが、今回新たに要精密検査


と診断された者も含む）


定期：毎年又は数年に一度定期的に精密検査指示があり、本年度精密検査受診対象者をいう。





②保護者が


記入する欄





⑤精密検査医療機関検診医が記入する欄





③学校が記入する欄





④学校医が記入する欄








