鳥取県知事　平井　伸治　様

反社会的勢力排除等に関する誓約書

私は、鳥取県起業チャレンジ応援補助金の申請にあたり、下記事項について誓約いたします。

記
１．私は、自らが暴力団、暴力団員・準構成員、暴力団関係企業、特殊知能暴力集団の関係者その他公益に反する行為をなす者（以下「暴力団員等」という）でないこと、並びに、過去５年間もそうでなかったこと、及び次の各号のいずれにも該当しないことを誓約します。
①暴力団員を役員等（法人の場合にあってはその役員及び経営に事実上参加している者を、任意の団体にあってはその代表者及び経営に事実上参加している者をいい、非常勤を含む。以下同じ。）とすること。その他暴力団又は暴力団員を経営に関与させること。
②暴力団員を雇用すること。
③暴力団又は暴力団員を代理、あっせん、仲介、交渉等のために使用すること。
④いかなる名義をもってするかを問わず、暴力団又は暴力団員に対して、金銭、物品その他財産上の利益を与えること。
⑤暴力団又は暴力団員を問題の解決等のために利用すること。
⑥役員等が暴力団又は暴力団員と密接な交際をすること。
⑦暴力団若しくは暴力団員であること又は①から⑥までに掲げる行為を行うものであると知りながら、その者に物品の製造、仕入れ、納入その他業務を下請等させること。

２．私は、自ら又は第三者を利用して次の各号の一にでも該当する行為を行わないことを誓約します。
①暴力的な要求行為。
②法的な責任を超えた不当な要求行為。
③取引に関して、脅迫的な言動をし、または暴力を用いる行為。
④風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて相手方の信用を毀損し、または相手方の業務を妨害する行為。
⑤その他①から④に準ずる行為。

３．私は、鳥取県が課税するすべての県税に未納はありません。
（※ 県外在住者の場合、取消線で本項を削除すること。）

４．私は、令和３年３月末までに鳥取県内で起業するため、今回提出する事業計画に取り組みます。
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