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応募資格に関する誓約書

事業名　鳥取スタイルＰＰＡによる県有施設への太陽光発電設備整備運営等事業
（令和７年度第２回公募）

当社（個人である場合は私、団体である場合は当団体）は、本事業の実施にあたり、下記の全てを満たすことを誓約いたします。この誓約が虚偽であり、又はこの誓約に反したことにより、本事業の実施に関する協定を解除されても、異議は一切申し立てません。

記

１　当社は、地方自治法施行令第１６７条の４の規定に該当しない者です。

２　当社は、募集要項配布開始日において、役員に、禁固刑以上の刑に処され、その執行を終わり、又は執行を受けることがなくなった日から２年を経過しない者がいない法人等です。

３　当社は、応募表明書類の受付最終日から起算して１年前の日までの間に労働基準法、労働安全衛生法その他の労働関係法令の違反によって公訴を提起され、送検され、又は命令その他の当該法令の規定に基づく行政処分（是正勧告等の行政指導を除く。）を受けた法人等ではありません。

４　当社は、募集要項交付開始日から審査会開催日までの間のいずれの日においても、会社更生法の規定による更生手続開始の申立てが行われた者又は民事再生法の規定による再生手続開始の申立てが行われた者ではありません。

５　当社は、都道府県税、法人税並びに消費税及び地方消費税に未納がない法人等です。それを証する書類として添付のとおり提出します。
　（注）添付する書類については、募集要項５（３）イ（エ）を参照のこと。

以上
