様式第１号


入札参加資格確認書

鳥取県知事　平井　伸治　様

１　当社は、地方自治法施行令第167条の４の規定に該当しない者です。

２　当社は、平成27年鳥取県告示第596号（物品等の売買、修理等及び役務の提供に係る調達契約の競争入札参加者の資格審査の申請手続等について）に基づく競争入札参加者資格を有するとともに、その業種区分がその他の委託等のその他（電力供給その他これに類する営業）に登録手続中です。

３　当社は、平成28年３月１日（火）から本書提出日のいずれの日においても、鳥取県指名競争入札参加資格者指名停止措置要綱（平成７年７月17日付出第157号）第３条第１項の規定による指名停止措置を受けていません。
また、平成28年４月18日（月）までに指名停止措置を受けた場合には、入札参加資格を無効とされても異議を申し立てません。

４　当社は、平成28年３月１日（火）から本書提出日までの間のいずれの日においても、会社更生法（平成14年法律第154号）の規定による更生手続開始の申立てが行われた者又は民事再生法（平成11年法律第225号）の規定による再生手続開始の申立てが行われた者ではありません。

また、平成28年４月18日（月）（再度入札を含む。）までに更生手続開始の申立てを行った、又は再生手続開始の申立てを行った場合には、入札参加資格を無効とされても異議を申し立てません。

５　当社は、新電気事業法第２条第１項第３号に規定する小売電気事業者又は電気事業法等の一部を改正する法律（平成26年法律第72号）附則第２条第１項により新電気事業法第２条の２の登録を受けたものとみなされる者です。小売電気事業者の登録（新電気事業法第２条の２の登録を受けたものとみなされる者）を証明する書類は別添のとおりです
６　仕様書の４に記載された電気の供給方法等についての説明資料は別添のとおりです。
上記のとおり相違ないことを証明いたします。

平成　　　年　　　月　　　日


住所

商号又は名称


代表者氏名
