様式第１号－１１
誓　約　書
　私は、酒税の保全及び酒類業組合等に関する法律（以下「法」という。）第８６条の６第１項の規定に基づく酒類における有機等の表示基準（以下「表示基準」という。）２の（１）から（３）までに規定する基準（以下「製造方法の基準」という。）を満たしている旨を鳥取県から証明を受けるに当たり、以下の事項を遵守して、適正な有機農産物加工酒類の製造を行うことを誓います。
１　法及び表示基準等関係法規を遵守します。
２  証明に係る県の全ての規程を遵守します。
３　証明に係る書類審査及び実地検査に必要な準備を遅滞なく行います。また、証明上の必要から求められる追加情報を正確に伝えるとともに、証明において県から付された条件に従います。
４  製造方法の基準について、その要求事項を理解しています。また、同要求事項について、県との間で理解の相違がないことを確認します。
５　県が証明の業務を実施するに当たり入手した有機加工酒類の製造、表示その他に関する情報については、県が必要に応じ所管税務署に提供することを承諾します。
６　証明の内容に係る事業の中止等に伴い証明が失効したとき又は証明が取り消されたときは、県の指示に従い、県が証明した旨の記載のあるラベル、パッケージ、などの使用の中止その他の表示の適正化のための措置を講じます。
７  有機農産物加工酒類の製造に当たっては、製造業者としての責務を果たし、当製造業務に係る有機農産物加工酒類の製造、表示に関する一切の責任を負います。
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