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                               誓　約　書                                
                                                                                
　私は、日本農林規格等に関する法律（昭和２５年法律第１７５号。以下「ＪＡＳ法」という。）に基づいて、鳥取県から生産行程管理者としての認証を受けるに当たり、以下の事項を遵守して、適正な有機加工食品の製造を行うことを誓います。

１　ＪＡＳ法及び「有機加工食品及び有機飼料（調製又は選別の工程以外の工　程を経たものに限る。）についての生産行程管理者及び外国生産行程管理者　の認証の技術的基準」等関係法規を遵守します。

２  認証に係る県の全ての規程を遵守します。

３　認証に係る書類審査及び実地検査に必要な準備を遅滞なく行います。また、　認証上の必要から求められる追加情報を正確に伝えるとともに、認証におい　て県から付された条件に従います。

４  「有機加工食品の日本農林規格」が定める生産方法及び表示の基準につい　て、その要求事項を理解しています。また、同要求事項について、県との間　で理解の相違がないことを確認します。

５  有機加工食品の製造に当たっては、生産行程管理者としての責務を果たし、　当製造業務に係る有機加工食品の製造、格付の表示に関する一切の責任を負　います。
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